

# 常州女生给温家宝送围巾 总理鞠躬还礼感动所有人

尽管已经过去4天了,常州信息职业技术学院的大二学生颜士青还沉浸在激动和幸福中——10日上午,她亲手将自己连夜编织赶出的一条围巾送给了前往学校视察的温家宝总理,并亲自给总理戴上。这一幕,让寒冬里无数目睹此场面和看到照片的国人都感动不已。

15日,颜士青向记者独家披露了“给总理送围巾”背后的故事。

## 巧妙“寻机”送出礼物

22岁的大二女生颜士青是常州信息职业技术学院辅导员助理,也是学校手工制作兴趣小组的负责人。颜还是学校的贫困生,每年能享受国家助学金2000元以及学校每月数十元的伙食补贴。

10日上午约9点多,温总理等人乘坐的中巴车开到常州信息职业技术学院。当看到周围同学举着“欢迎您,温总理”等横幅时,颜士青才知道,前来学校视察的是自己景仰已久的温总理。

由于站在迎接总理的学生队伍的最前列,颜士青一直处在距温总理不远的有利位置。总理发表演讲后,就与附近的师生握手。当温总理向颜士青伸出大手时,她从周围人群中奋力挤过去,冲过安保人员,拿着围巾对总理说:“温爷爷,这是我送给您的围巾,请



颜士青给温家宝总理戴上自己连夜编织的围巾

您戴上。您一定要注意身体啊。”说完,她给温总理鞠了个躬——看到总理冒着严寒来到一所职业学校视察,颜士青无法掩饰自己激动心情和对总理的感激。

温总理接过围巾,连声说道:“谢谢、谢谢。”正在这时,令颜士青及周围的人料想不到的一幕出现了,“温总理说了几句鼓励我们好好学习之类的话后,他竟然给我还了个鞠躬。”

## 总理为职教打气

为什么想到要给总理送一条围巾呢?颜士青说,当初打算送给视察领导礼物时,她就想到了自己的业余爱好——编织。当时,她利用课余时间正给自己的父亲编织一条围巾,由于临近期末考试,时间紧迫,这条围巾并没有织好。当得知有领导就要来学

校视察时,颜士青暗自加劲“一定要把围巾赶出来”。“8日晚上,宿舍的灯熄灭后,我就悄悄地点着台灯继续织”,当围巾织好时,已是凌晨1点了。

在颜士青看来,最为幸运的是她不仅亲手将自己编织的围巾作为礼物送给了总理,更重要的,她还亲耳聆听到温总理的激情演讲,并从中感受到了温总理对职业教育的充分肯定,和对一代青年学子的加油、鼓劲。

据当地电视新闻画面显示,温总理多次在讲话中为职业教育和职校学生“正名”、鼓劲:“这个高等职业园地就是一个培养高素质人才的场所。我相信,这里会出现大批的有用人才,而且,肯定会有杰出的人才。”紧接着,总理又用充满殷切希望的话语加了一句:“就在你们中间!” 据《东方早报》

## 相关新闻

### 温家宝向15位新聘参事馆员颁发聘书

据新华社北京1月16日电(记者李斌)新春佳节即将到来之际,新聘国务院参事、中央文史馆馆员聘书颁发仪式16日在北京举行。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝出席仪式,向新聘国务院参事、中央文史馆馆员颁发聘书,并与部分参事、馆员座谈,向大家致以节日的问候和亲切的祝福。

中南海紫光阁内水仙飘香,暖意融融。下午3时许,聘书颁发仪式开始。在热烈的掌声中,温家宝向新聘的冯骥才等9位国务院参事和任继愈等6位中央文史馆馆员颁发聘书。

温家宝强调,金融危机给文化的发展带来了新的机遇。应对危机最重要的是信心,而信心的增强,源自文化底蕴和科学精神。中华文化博大精深,蕴涵着巨大的精神力量。《周易》上说:“天行健,君子以自强不息。”这是中国人做人的信条,也是中国人于危难之际不畏惧、不退缩的文化源泉。有了这种精神,我们会对未来抱乐观态度,坚定战胜金融危机的信心;有了这种信念,我们会永不言败,坚韧前行。

## 2008年度中国主流媒体十大流行语发布

### 山寨、人肉搜索上榜

新华社北京1月16日电(记者李江涛)2008年度中国主流媒体十大流行语16日在京发布,这些流行语真实反映并高度概括了2008年的国内政策举措、社会重大事件、百姓关注焦点以及国际风云变幻。“北京奥运”名列综合类十大流行语之首。

2008年度中国主流媒体十大流行语共设类别和专题14类,既有往年的常规类,包括综合类、国际时政类、国内时政类、经济类、科技类、文教体育类、社会生活类,也有2008年度的特色专题,包括“民生”

“金融”“北京奥运”“汶川地震”“海峡两岸”“改革开放30周年”“社会问题”等。

其中,综合类十大流行语是:北京奥运、金融危机、志愿者、汶川大地震、神七、改革开放30周年、三聚氰胺、降息、扩大内需、粮食安全。

社会生活类十大流行语是:山寨、结石宝宝、问题奶粉、手足口病、毕业生就业、民工返乡、设计之都、黑屏”、人肉搜索、限塑令”。

民生专题十大流行语是:保障性住房、家电下乡、手机漫游费、小黄帽、最低生活保障、限价房、京津城际铁路、取

消公路养路费、乳品质量安全、农转居”。

金融专题十大流行语是:救市、裁员、雷曼兄弟、金融海啸、麦道夫、两房”、注资、信贷危机、股市下跌、金融创新。

北京奥运专题十大流行语是:奥运开幕式、圣火传递、鸟巢、水立方、菲尔普斯、博尔特、奥运安保、北京欢迎你、刘翔退赛、祥云小屋。

汶川地震专题十大流行语是:爱心、堰塞湖、重建家园、对口支援、“5·12”、心理援助、过渡安置房、全国哀悼日、救灾英雄、特殊党费。

海峡两岸专题十大流行语是:海基会与海协会、周末包机、“三通”、赴台游、“团圆”、陈江会、立委选举、两会复谈、洗钱案、陈水扁被押案。

改革开放30周年专题十大流行语是:中国特色社会主义、邓小平、十一届三中全会、经济特区、家庭联产承包责任制、一国两制、经济体制改革、发展是硬道理、西部大开发、全面建设小康社会。

社会问题专题十大流行语是:三鹿、达芬奇、周正龙案、“3·14”打砸抢烧事件、溃坝事故、刺五加注射液、艳照门、封口费”、范跑跑”、猥亵”门。

# 中学生全程课外辅导 帮您的孩子考入理想的中学和大学

您是否为自己孩子的学习而焦虑?为参加过某些辅导班、家教没有明显效果而茫然?怎样才能真正提高孩子的学习成绩?不让孩子整天“困惑”在书山题海中,让孩子越学越有信心……

这需要有效培养起学生对学习的兴趣,找到真正适合的学习方法,培养良好学习习惯,把越来越有限的时间真正用到学习薄弱环节上去!

**一、“学吧教育”三年以前推出的“个性化辅导理念”,如今已成为南京课外辅导主流之一,众多新生机构纷纷效仿。**

2006年,“学吧教育”在南京首推“个性化全程课外辅导”,走出了一条不同于传统辅导班的课外辅导新路。三年来,以其个性化和针对性为标志,用实力和实际效果赢得了家长和学生的一致好评。经市民短信评选,“学吧教育”06年、07年、08年连续三年荣获“值得信赖的品牌机构”荣誉称号,成为南京课外辅导行业的典范!

“学吧教育”认为,现在的中学生个性都很强,同时影响其学习的因素五花八门,如果家长还是用单一眼光去看待自己孩子的学习问题,用单一的传统模式去试图解决自己孩子的各种学习问题,肯定是事与愿违的。

在现阶段的中学生教育中,“头痛医头,脚痛医脚”的简单“疗法”,是不可能全面、系统的解决问题的。“学吧教育”实施的是“二对一针对性上门辅导”,所有师资均为正式签约师资。本着对学生负责的态度,对辅导过程和辅导结果都以正式协议的方式进行约定,让家长放心,让学生提高,努力打造全国性课外辅导品牌!

经过三年以来的不断努力,“学

吧教育”的个性化辅导理念已经深入人心,不少辅导机构也相继打起了“个性化辅导”牌。“学吧教育”三年以来的历程让其坚信——“虽然有人模仿,绝不被人超越”!

**二、“学吧教育”江北分部应运而生,为大厂、六合、浦口等江北地区的家长和学生提供专业服务!**

提起“学吧教育”,很多读者或许会联想到07年八月份的一篇专题报道——《“学吧教育”4个月辅导,倒数成绩考出113分高分》。这篇报道中所涉及学生家在江北大厂,经过“学吧教育”全程课外辅导,顺利考入扬子二中实验班。

家住江北地区大厂、六合、浦口等地的家长和学生一直无法正常参加市里的优质课外辅导,究其原因,主要因为长江阻隔、大桥拥堵造成的交通不便。江北的学生如果到市里参加辅导,光是用在路上的时间,来回有可能达到两小时之多,这对于紧张备战中考和高考的学生来说,如此大的时间浪费是不能接受的。

为了使江北地区的学生成绩和市里的学生一样拥有便捷、优质的课外辅导服务,“学吧教育”经过半年多的精心筹备,“学吧教育江北分部”于08年初正式开始服务,江北地区的家长和学生可以就近进行咨询与测评了。

另外,为了能够针对江北学生特点进行更加有效的服务,“学吧教育”内部还增设了“江北教研组”,相关老师均由江北地区名校名师组成,针对江北地区的整体服务水平达到了较高的层次。

现在,经过“学吧教育”辅导的江北地区学生已达一百多人,很多学

生的学习取得了显著提高。

### 三、独到的“中学生目标式全程课外签约辅导”体系是“学吧教育”能提高学生成绩的关键。

该体系由众多重点教师集体创建,将重点中学重点教师、学科带头人、中高考命题研究人员、专职辅导员、大学生家教、针对性教案、专属辅导计划、回访家访服务、定期测评等多种辅导资源和方式进行有机结合、优势互补,整合为一整套有效的全程课外辅导体系,使之具备了其他任何一种单一的课外辅导模式所远无法达到的辅导效果——

对学生进行学习潜能与现状测评,作出分析报告及具体指导方案;制定针对性服务计划和方向,量身定做学生专用材料;周末派遣南京大学等著名高校优秀高材生持教案上门辅导,提前备课,把握重点;针对中考和高考进行内部预测,专职辅导员和班主任电话助学,全程管理,对学生进行回访与家访,保障服务过程的系统性和针对性……

### 四、“学吧教育”08年成绩斐然,越来越多经过辅导的学生考入了理想的中学和大学!

2008年,“学吧教育”的辅导成效在中考和高考中继续大放光彩,经过辅导的学生及其家长纷纷送来感谢信和表扬信,对孩子经过辅导得到了提高的喜悦溢于言表,庆幸自己当初的选择。“学吧教育”也在同行业中率先荣获江苏广播电视台总台(集团)授予的“江苏教学育人先进单位”荣誉称号,堪称同行业楷模。

现在,在众多种类繁多的辅导机

构中,不少家长选择了“学吧教育”,希望能够把握好开学,为自己孩子赢取新的学年。

在未来的时间里,将会有更多的学生能够轻松、便捷地接受到“学吧教育”全程课外辅导,同时也将会有越来越多经过辅导的学生考入理想的中学和大学!

### 五、艺术类考生需要实现文化课达标,“学吧教育”的课外辅导同样适合。

在南京每年高考中,有很多专修音乐、美术、舞蹈、体育等专业课的艺术类考生。他们才艺出众,专业课往往能拿到相当高的分数,甚至远远超过清华美院、南艺、中国传媒、中央戏

院、北舞等名校的专业课分数线,但仅仅因为文化课未能达到录取线而与这些名校失之交臂……

“学吧教育”经过经验总结、合理规划,提出了一整套适合艺术类考生的辅导模式。对于那些基础比较薄弱、文化课所用时间过少的学生尤其适用。三年来,已经帮助五十多名艺术类考生实现了文化课过线,顺利进入了理想的艺术类院校。

### 六、“学吧教育”郑重承诺:

南京地区所有区县及下属街道、乡镇、村等,“学吧教育”均可提供上门辅导!

与家长签订正式辅导协议,明确辅导目标,如未达标,按协议退还服务费用!

### 针对不同类型的学生设立辅导方向如下:

学生类型	中考方向	高考方向
全力冲刺型	国家重点高中	国家重点大学
全面提高型	四星级高中	一类本科
基础辅导型	三星级高中	二类本科

### “六个步骤”,助您的孩子迈向成功!

第一步:家长拨打免费咨询电话,与“学吧教育”的老师预约测评时间。

第二步:家长与学生到“学吧教育”进行学习现状与学习潜能测评。

第三步:“学吧教育”安排相关老师与学生进行面对面的沟通与交流,进一步了解、把握学生情况。

第四步:出具长达千余字的分析报告,与家长拟定辅导目标与辅导方案。

第五步:在家长和学生认可后,签订辅导协议,办理报名手续。

第六步:助教老师进行上门辅导,教务处开始回访、家访,全程课外辅导全面展开。

市内总部咨询电话:66613371,66613372,66613373

地址:鼓楼区中山路81号华夏大厦30层

江北分部咨询电话:57080142,57080143(含大厂、六合、浦口)

地址:大厂开宁钻石星城28层(华润苏果楼上)